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КРЕМЕНЕЦЬКА РАйОННА ВІйСЬКОВА АдМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

р о з п о ряджЕ н ня
20_ року м. Кременець            N

Про стан  військового обліку на
терuторіjЇ Кременецького району
у 2022 році та завдання щодо його
поліпшення у 2023 році

Відповідно до законів Укра.і.ни ,,Про місцеві державні адміністраці.і.", ,,Про
місцеве  самоврядування  в  Укра.і.ні",  ,,Про  військовий  обов'язок  і  військову
службу",  ,,Про  мобілізаційну  підготовку  та  мобілізацію",  постанов  Кабінету
Міністрів Укра.і.ни від 4 лютого 2015 року № 45  ,,Про затвердження Порядку
бронювання  військовозобов'язаних  за  органами  державно.і.  влади,   іншими
державними органами,  органами місцевого самоврядування,  підприємствами,
установами  і  організаціями  на  період  мобілізаці.і.  та  на  воєнний  час"  (і3
змінами),  від  30  грудня  2022  року  №   1487  „Про  затвердження  Порядку
організаці.і. та ведення військового  обліку призовників,  військовозобов'язаних
та резервістів",   враховуючи лист Кременецького районного територіального
центру  комплектування  та  соціально.і.  підтримки  від  23  грудня  2022  року
№ 4550, з метою забезпечення функціонування системи військового обліку та
контролю  за  виконанням  громадянами  Укра.і.ни  військового  обов'язку  і  за
дотриманням  ними  встановлених  правил  військового  обліку,   своєчасного
бронювання    військовозобов'язаних    за    підприємствами,    установами    і
організаціями  на  період  мобілізаці.і. та  на  воєнний  час,  завчасно.і.  підготовки
кадрів   для   заміни   військовозобов'язаних,   які   підлягають   призову   у   разі
мобілізаці.і.:

1. Затвердити:
1)   заходи  щодо  поліпшення  стану  військового  обліку у  2023  році,  що

додаються;
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2)     завдання з методичного забезпеченш військового обліку та підвищення
кваліфікаці.і. посадових осіб, відповідальних за організацію та ведення військового
обліку  призовників   та  військовозобов'язаних,   забезпечення   функціонування
системи військового обліку на територі.і. району на 2023 рік, що додаються;

3)   план  звіряння  облікових даних  підприємств,  установ  та  організацій,
виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад з обліковими даними
територіальних центрів комплектування та соціально.і. підтримки на 2023  рік,
що додається.

2.      Рекомендувати      виконавчим      комітетам      органів      місцевого
самоврядування,    Кременецькому    районному    відділу    поліці.і.    Головного
управління  Національно.і.  поліці.і.  в  Тернопільській  області,  Кременецькому
районному   сектору  управління   державно.і.  міграційно.і.   служби   Укра.і.ни   в
Тернопільській  області,  Кременецькому  районному  територіальному  центру
комплектування та соціально.і. підтримки:

1)   вжити додаткових заходів щодо забезпечення функціонування системи
військового   обліку   громадян   Укра.і.ни   та   його   ведення   на   територіях
відповідних адміністративно-територіальних одиниць району;

2)  забезпечити  виконання  Порядку  організаці.і.  та  ведення  військового
обліку   призовників,   військовозобов'язаних   та   резервістів,   затвердженого
постановою  Кабінету  Міністрів  Укра.і.ни  від  30  грудня  2022  року  №  1487,
заходів   щодо   забезпечення   функціонування   системи   військового   обліку
громадян Укра.і.ни та його ведення на територі.і. Кременецького району у 2023
році.

3.   Рекомендувати  Кременецькому  районному  територіальному  центру
комплектування та соціально.і. підтримки забезпечити контроль за організацією
і веденням військового обліку на територі.і. району.

4.  Відділу  оборонно.і.,  мобілізаційно.і. роботи   та  управління  персоналом
апарату районно.і. військово.і. адміністраці.і., керівникам структурних підрозділів
районноЇ військово.і. адміністраці.і. зі статусом юридично.і. особи публічного
права:

1)     забезпечити  розгляд  питання  щодо  стану  військового  обліку  на
нарадах;

2)      забезпечити ведення персонального військового обліку призовників і
військовозобов'язаних,  які  працюють  в  районній  військовій  адміністраці.і.,
відповідно до вимог законодавства з військово - обліково.і. роботи.

5.   Рекомендувати   керівникам   лікувально   -   профілактичних   закладів
району в межах компетенці.і. здійснювати контроль за виконанням лікувальними
закладами, медико-соціальними експертними комісіями обов'язків, визначених
чинним законодавством з питань військового обліку.
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6.   Відповідальним  виконавцям  цього  розпорядження   про  результати
проведено.і. роботи  інформувати відділ  оборонно.і.,  мобілізаційно.і. роботи   та
управління     персоналом      апарату     районно.і.     військово.і.     адміністраціЇ
до 12 грудня 2023 року.

7.  Відділу  оборонно.і.,  мобілізаційно.і. роботи   та управління персоналом
апарату  районно.і.  військово.і.   адміністраціЇ   провести   узагальнення   подано.і.
інформаці.і. та про виконання розпорядження інформувати районну державну
адміністрацію до 15 грудня 2023 року.

8.   Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районно.і.
державно.і.  адміністраці.і.  від  17  лютого  2022  року  №  22/02-07/1    „Про  стан
військового обліку на територі.і. Кременецького району  у 2021 році та завдання
щодо його поліпшення у 2022 році".

9.  Координацію  роботи  щодо  виконання  розпорядження  покласти  на
Кременецький районний територіальний центр комплектування та соціально.і.
Підтримки.

10.  Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого
заступника голови районноЇ військово.і. адміністраці.і. Василя Хортика.

Начальник військово.і. адміністраці.і.

Василь Хортик

Віталій Грушко

Надія Нікітович
Андрій Левицький

Зоряна Павлюк
Катерина Калітка

Віталій КУдЛАК



зАтвЕрщно
Розпорядження начальника
районно.і. військово.і. адміністраці.і.

Ng

заходи
щодо поліпшення стану військового обліку у 2023 році

на територі.і. Кременецького району

І.  ЩОдо  забезпечення  ПерсоНальНО-пеРВинНОГО  ОблікУ призовників  і
війсьКОВозобов'ЯЗаниХ    ВИконаВчиМИ     кОМітеТаМи     сіЛьськиХ    рад    та
об'єднаних територіальних громад.

1. Використовувати кожне прибуття призовників і військовозобов'язаних з
особистих  питань  до  органів  місцевого  самоврядування,  центрів  надання
адміністративних   послуг   для   звіряння   .і.х   облікових   даних   із   картками
первинного обліку.

2.      При      необхідності      внесення      змін      у      військові      квитки
військовозобов'язаних  (при зміні військово-облікових ознак)  приймати .і.х під
розписку  та  подавати  до  Кременецького  районного  територіального  центру
комплектування та соціальноЇ підтримки для внесення необхідних змін.

3.  Розробити  плани  звірянь  облікових  даних  карток  первинного  обліку
призовників і військовозобов'язаних, які перебувають на військовому обліку, з•і.х   обліковими   даними,   що   містяться   в   особових   картках   призовників   і

військовозобов'язаних  підприємств,  установ,  організацій,  де  вони  працюють
(навчаються),   що   перебувають   на   територі.і.   відповідальності   об'єднаних
територіальних громад,  а також плани контролю за виконанням посадовими
особами  підприємств,  установ  та  організацій,  які  функціонують  на територі.і.
відповідних  населених  пунктів,  встановлених  правил  військового  обліку  та
здійснювати заходи звіряння і контролю відповідно до цих планів.

П.ЩОдо     забезпечення     персонального     обліку     призовників     і
військовозобов'язаних       державними       органами,       підприємствами,
установами та організаціями.

1.   Проаналізувати   кваліфікаційні   вимоги   до   посад   на   відповідність
спеціальностям,  визначеним  у  Наказі  МОУ  від   11.10.2021  р.  №313  „Про
затвердження    переліку    спеціальностей    та/або    професій,    споріднених    з
відповідними  військово-обліковими  спеціальностями,  після  одержання  яких
жінки  беруться  на  військовий  облік  військовозобов'язаних".  При  наявності
жінок,  що  працюють  на  таких  посадах  і  мають  відповідні  спеціальності  -
скеровувати   .і.х   до   територіального   центру   комплектування   та   соціально.і.
підтримки для взяття на військовий облік.
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2. Встановити взаємодію із територіальними центрами комплектування та
соціально.і.   підтримки   інших   адміністративно-територіальних   одиниць   (за
наявності в них на обліку військовозобов'язаних та призовників, що працюють
в  державному  органі,   підприємстві,  установі,   організаці.і.).   Здійснювати  .і.х
письмове  інформування  про  призначення,  переміщення  і  звільнення  осіб,
відповідальних за ведення військового обліку. В ході взаємоді.і. уточнити строки
та  способи  звіряння  даних  особових  карток,  .і.х  облікових  даних,  внесення
відповідних   змін   до   них,   а   також   порядок   оповіщення   призовників   і
військовозобов'язаних. Відряджати осіб, відповідальних за ведення військового
обліку  у  визначені  строки  до  таких  військових  комісаріатів  для  проведення
звіряння  даних  особових  карток  призовників  і  військовозобов'язаних  з  .і.х
обліковими   документами   у   територіальних   центрах   комплектування   та
соціально.і.     підтримки.     Керівникам     навчальних     закладів     забезпечити
відпрацювання  особових  карток на усіх  призовників  (військовозобов'язаних),
що працюють та навчаються в навчальних закладах.

ІІІ.     ЩОдо    РОЗШУКУ    ВійСЬКОВОЗОбОВ'ЯЗаНИХ,    ЯКі    УХИЛЯЮТЬСЯ     Від
ВИКОНаННЯ ВійСЬКОВОГО ОбоВ'ЯЗКУ.

націо::еьМнео=еЦпЬоКлОі:іЇвРатйе°рНнНоОпТЇьсьВкіГйді:#:іЛіЦі:ш:гОоЛдОиВтНиОГ:ідпУоПв:::ЛоіН::
чинного  законодавства  дієву  систему  роботи  щодо  розшуку,  затримання  і
доставки до територіальних центрів комплектування та соціально.і. підтримки
громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку.

Керівник апарату
військово.і.адміністраці.і.

Андрій Левицький

Віталій ГРУШКО



зАтвЕрджЕно
Розпорядження начальника
районно.і. військово.і. адміністраці.і.

Ng

Завдання
З Методичного забезпечення військового обліку та підвищення кваліфікаці.і. посадових осіб, відповідальних за

оРганізацію та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, забезпечення функціонування
системи військового обліку на територі.]. району на 2023 рік

J№з/п Найменування заходів строкпроведення Відповідальний за виконання Примітка
1 2 3 4 5

І. організаційні заходи
1. Організація     роботи     щодо     ведення протягом кер ів ники                  структурних                  підрозділів

військового     обліку     і     бронювання року райвійськадміністраці.і.,         підприємств,         установ,
відповідно до планів організацій,     органів     місцевого     самоврядування

району
2. Контроль    за    веденням    військового протягом \,                                                                                              \,     . \,                           ,     .                     ,..першии заступник начальника раив1ИСЬКадМ1Н1СТРаЦ11,

обліку і бронювання року начальник Кременецького районного територіального
центру   комплектування   та   соціально.і.   підтримки,
відділ оборонно.і., мобілізаційно.і. роботи та управління
пер соналом          апарату          райв ійськадміністр аці.і.,
керівники органів місцевого самоврядування району

3. Контроль   виконання   громадянами   та ПРОТЯГОМ керівники                  структурних                  підрозділів

-

посадовими      особами      встановлених року райвійськадміністраці.і.,         підприємств,         установ,
правил військового обліку організацій,     органів     місцевого     самоврядування

району



4                                                                                             ііродовження  додатка
1 2 3 4 5

4. Проведення  занять  з  відповідальними  за 25.06.2023 \,                                                                                                       \,     , \,                                                          .о,першии  заступник  начальника  раив]иськадміністраціі,
ведення військового обліку і бронювання 25.12.2023 начальник  Кременецького  районного  територіального
в    органах    місцевого    самоврядування, центру комплектування та соціально.і. підтримки, відділ
підприємствах,  установах  з  підвищення оборонно.і.,    мобілізаційно.і.    роботи    та    управління
кваліфікаціЇ.   для   організаці.і.   та   прове-деннязанятьспланувативиділеннякоштівунеобхіднійкількості персоналом апарату райвійськадміністраці.і.

5. Проведення нарад з питань забезпечення 25.06.2023 \,оначальник,  першии  заступник  начальника,  керівники
функціонування     системи     військового 25.12.2023

®           ®                                                           \,           ®   \,                                                     .            .                                           ..®структурних        підрозділів        раивіиськадміністраціі ,
обліку та його  стану і3  заслуховуванням підприємств,  установ,  організацій,  органів  місцевого
посадових осіб, які допустили порушенняправилведеннявійськовогообліку самоврядування району

6. Інформування    територіальних    центрів у 7-денний кері вники                   структурних                   підр озділі в
комплектування  та  соціально.і.  підтримки термін райвійськадміні страці.і.,          підприємств,          установ,
про      призначення,      переміщення      ізвільненняосіб,відповідальнихзаведеннявійськово-обліково.і.роботи організацій, органів місцевого самоврядування району

П. ЗаХОдИ ЩОдо ВійСЬКОВОГО ОбЛіКУ ПРИЗОВНИКіВ і ВійСЬКОВОЗОбоВ'ЯЗаНИХ
1. Взяття на військовий облік громадян, якіприбулинановемісцепроживання,тількиПіСЛЯ.1.ХВЗЯТГЯНаВійСЬКОВИйОбЛіКУтериторіальніцентрикомплектуваннятасоціально.і.підтримки постійно виконавчі комітети органів місцевого самоврядування-

раиону



3                                                                              Продовження додатка
1 2 3 4 5

2. Знятгя   з   військового   обліку   громадян постійно виконавчі комітети органів  місцевого самоврядування
після    .і.х    вибуття    в    іншу    місцевість(адміністративно-територіальнуодиницю)доновогомісцяпроживаннятількипісля•1.ХЗНЯТТЯЗВійСЬКОВОГООбЛіКУВтериторіальнихцентрахкомплектуваннятасоціально.і.підтримки району

3. Виявлення               призовників                і постійно виконавчі комітети органів місцевого самоврядування
військовозобов'язаних, які проживають натериторі.і.,щообслуговується,інеперебуваютьвнихнавійськовомуобліку,взяттятакихпрацівниківівійськовозобо-в'язанихнаперсонально-первиннийобліктанаправленнядотериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримкидлявзяттянавійськовийоблік району

4. Оповіщення   на   вимогу  територіальних за розпоря- виконавчі комітети органів місцевого самоврядування
центрів   комплектування   та   соціально.і. дженням РТЦК -

раиону
підтримки                призовників                івійськовозобов'язанихпро.і.хвикликдотериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримкиізабезпечення.і.хсвоєчасногоприбуття тасп



Продовження додатка

1 2 3 4 5
5. Постійна   взаємодія   з   територіальними за планом виконавчі  комітети органів  місцевого самоврядування

центрами  комплектування  та  соціально.і.підтримкищодостроківтаспособівзвірянняданихкартокпервинногооблікупризовниківівійськовозобов'язанихзобліковимиданими,внесеннявідповіднихзміндоних,атакожщодооповіщенняпризовниківівійськовозобов'язаних -
раиону

6. Внесення  до  карток  первинного  обліку у 5-денний виконавчі комітети органів місцевого самоврядування
призовників і військово3обов'язаних змінщодо.і.хсімейногостану,місцяпроживання,освіти,місцяроботиіпосади строк -

раиону

7. Надсилання   до   територіальних   центрів щомісяця до 5 виконавчі комітети органів місцевого самоврядування
комплектування  та  соціально.і. підтримкиповідомленьпрозмінуобліковихданихтамобілізаційнихрозпоряджень,щовилучені числа -раиону



5                                                                                           Продовження додатка
1 2 3 4 5

8. Звіряння      облікових      даних      карток за планом виконавчі комітети органів місцевого самоврядування
первинного      обліку      призовників      івійськовозобов'язаних,якіперебуваютьнавійськовомуобліку,з.і.хобліковимиданими,щомістятьсявособовихкарткахпризовниківівійськовозобов'язанихпідприємств,установ,організацій,вякихвонипрацюють(навчаються),щоперебуваютьнатериторі.і.відповідальностісільських,селищнихтаміськихрад,атакожізбудинковимикнигами(данимиреєстраційногообліку),іншимидокументамизпитаньреєстраці.і.місцяпроживанняфізичцихосіб,атакожзфактичнимпроживанням(перебуванням)призовниківівійськовозобов'язанихшляхомподвірногообходу -раиону

9. Звіряння даних карток первинного обліку за планом виконавчі комітети органів місцевого самоврядування
призовників,      які      перебувають      навійськовомуоблікуворганахмісцевогосамоврядування,зобліковимиданимитериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримки(післяприпискигромадяндопризовнихдільницьіпередпризовом.і.хнастроковувійськовуслужбу,атакожвіншістроки,визначенітериторіальнимицентрамикомплектуваннятасоціально.і.підтримки -

раиону



6                                                                                           Продовження додатка
1 2 3 4 5
10. Складення  і  подання  до  територіальних до 1 грудня виконавчі комітети органів місцевого самоврядування

центрів   комплектування   та   соціально.і.підтримкисписківгромадян,якіпідлягаютьприписцідопризовнихдільниць -
раиону

11. Приймання під розписку від призовників і постійно виконавчі комітети органів місцевого самоврядування
ВійСЬКОВОЗОбОВ 'ЯЗаНИХ      .1.Х      ВійСЬКОВО-обліковихдокументівдляподаннядотериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціальноЇпідтримкидлязвіряннязкарткамипервинногооблікутаоформленнябронюваннявійськовозобов'язанихнаперіодмобілізаці.і.танавоєннийчас -

раиону

12. Постійний    контроль    за    виконанням постійно виконавчі комітети органів місцевого самоврядування
іромадянами,       посадовими       особамипідприємств,установтаорганізацій,якіперебуваютьнатериторі.і.відповіднихнаселенихпунктів,встановленихправилвійськовогооблікутапроведеннямВідПОВідНО.1.РОЗ'ЯСНЮВаЛЬНО.1.РОбОТИ.Зверненнящодогромадян,якіухиляютьсявідвиконаннявійськовогообов'язку,надсилаютьсядоорганівНаціонально.і.поліціЇдля.і.хрозшуку,затриманняідоставкидотериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримки -

раиону



7                                                                                           Продовження додатка
1 2 3 4 5

13. Повідомлення    територіальних    центрів щомісяця до 5 виконавчі комітети органів місцевого самоврядування
комплектування  та  соціальноЇ  підтримкипрореєстрацію,ліквідаціюпідприємств,установтаорганізацій,якіперебуваютьнатериторі.і.відповіднихнаселенихпунктів числа району

14. Ведення   та  зберігання   журналу  обліку постійно виконавчі комітети органів місцевого самоврядування
результатів  перевірок  стану  військовогооблікупризовниківівійськовозобов'язанихтазвірянняобліковихданихзданимитериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримки. району

15. Перевірка  у  громадян  під час  прийняття постійно керівники державних органів, підприємств, установ та
на роботу (навчання) наявності військово-обліковихдокументів(увійськовозобов'я-занихвійськовихквитківаботимчасовихпосвідчень,аупризовників-посвідченьпроприпискудопризовнихдільниць).Прийманнянароботу(навчання)призовниківівійськовозобов'язанихздійснюєтьсятількипіслявзяття.і.хнавійськовийоблікутериторіальніцентрикомплектуваннятасоціально.і.підтримки,атакожуразіперебуваннянавійськовомуоблікувСБУтасзр організацій



8                                                                                           Продовження додатка
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16. Надсилання   до   територіальних   центрів у 7- денний керівники державних органів, підприємств, установ та
комплектування  та  соціально.і.  підтримкиповідомленьпрозмінуобліковихданихпризовниківівійськовозобов'язаних,прийнятихнароботу(навчання)чизвільненихзроботи(відрахованихзнавчальногозакладу) строк організацій

17. Оповіщення             призовників             і за розпоря- керівники державних органів, підприємств, установ та
військовозобов'язаних  про  .і.х  виклик  до дженням РТЦК організацій
територіальних   центрів   комплектуваннятасоціально.і.підтримкиізабезпечення.і.хсвоєчасногоприбуття тасп

18. Забезпечення   повноти   та   достовірності -ПОСТ1ИНО керівники державних органів, підприємств, установ та
облікових       даних       призовників       івійськовозобов'язаних о,\,організаціи

19. Взаємодія   з   територіальними   центрами постійно керівники державних органів, підприємств, установ та
комплектування  та  соціально.і.  підтримкищодостроківтаспособівзвірянняданихособовихкарток,списківпризовниківівійськовозобов'язаних,.і.хобліковихданих,внесеннявідповіднихзміндоних,атакожщодооповіщенняпризовниківівійськовозобов'язаних організацій

20. Звіряння  особових  карток  призовників  і щомісяця керівники державних органів, підприємств, установ та
військовозобов'язаних    і3    записами    увійськовихквиткахтапосвідченняхпроприпискудопризовнихдільниць організацій
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21. Проведення   звіряння   особових   карток за планом (не керівники державних органів, підприємств, установ та
працівників   з  обліковими  документами рідше одного організацій
територіальних   центрів   комплектуваннятасоціально.і.підтримки,вякихвониперебуваютьнавійськовомуобліку разу на рік)

22. Внесення до особових карток призовників у 5-денний керівники державних органів, підприємств, установ та
і   військовозобов'язаних   змін   щодо   .і.хсімейногостану,місцяпроживання(перебування),освіти,місцяроботиіпосади строк організацій

23. Надсилання   до   територіальних   центрів щомісяця до 5 керівники державних органів, підприємств, установ та
комплектування та соціально.і.  підтримкиповідомленняпрозмінуобліковихданих числа організацій

24. Складення  і  подання  до  територіальних до 1 грудня керівники державних органів, підприємств, установ та
центрів   комплектування   та   соціально.і.підтримкисписківгромадян,якіпідлягаютьприписцідопризовнихдільниць організацій

25. Приймання під розписку від призовників і постійно керівники державних органів, підприємств, установ та
військовозобов 'язаних      .і.х      військово-Обліковихдокументівдляподаннядотериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримкидлязвіряннязкарткамипервинногооблікутаоформленнябронюваннявійськовозобов'язанихнаперіодмобілізаці.і.танавоєннийчас організацій
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26. Постійний    контроль    за    виконанням ПОСТійНО керівники державних органів, підприємств, установ та
посадовими  особами  державних  органів,підприємств,установтаорганізацій,призовникамиівійськовозобов'язанимивстановленихправилвійськовогооблікутапроведеннямвідповідно.і.роз'яснювально.і.роботи організацій

27. Постійне   інформування   територіальних постійно керівники державних органів, підприємств, установ та
центрів   комплектування   та   соціально.і.підтримкипрогромадянтапосадовихосіб,якіпорушуютьправилавійськовогообліку,дляпритягнення.і.хдовідповідальностізгідноі3законом організацій

28. Ведення   та  зберігання   журналу   обліку -постіино керівники державних органів, підприємств, установ та
результатів  перевірок  стану  військовогооблікупризовниківівійськовозобов'язанихтазвіряння.і.хобліковихданихзданимитериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримки організацій

29. Здійснення   реєстраці.і.   (знятгя   з   реєстраці.і.) постійно ®                                                                          .                                                      .  \,                                                                                                      .                           ,керівники  органів,  що  здіиснюють  реєстрацію  місця
місця         проживання         призовників         івійськовозобов'язанихлишевразінаявностів•і.хвійськово-обліковихдокументахпозначоктериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримкипрозняттязвійськовогооблікуабоперебуваннянавійськовомуоблікузамісцемпроживання проживання фізичних осіб
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30. Надсилання   до   територіальних   центрів щомісяця до 5
•                                                             .                                             .  -                                                                                    ®                      .керівники  органів,  що  здіиснюють  реєстрацію  місця

комплектування  та  соціально.і.  підтримкиповідомленняпрореєстрацію(зняттязреєстраціЇ)місцяпроживанняпризовниківівійськовозобов'язаних числа проживання фізичних осіб

31. Повідомлення   про   місце   перебування щомісяця до 5
•                                                        .                                         . ,J                                                                             .                    .

кер1вники  орган1в,  що  Зд1иснюють  реєСтРац1ю  М1СЦЯ
зареєстрованих            призовників            івійськовозобов'язанихназапититериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримки числа проживання фізичних осіб

32. Надсилання   до   територіальних   центрів у2-х
•                                                                                         .                                                                 .  \,                                                                                                                            ®                                 ®керівники  органів,  що  здіиснюють  реєстрацію  місця

комплектування  та  соціально.і.  підтримкиабоорганівмісцевогосамоврядування,щоведутьвійськовийоблік,повідомленняпроосіб,якіотрималигромадянствоУкра.і.ниіповиннібутивзятінавійськовийоблік тижневий строк проживання фізичних осіб

33. Надання        територ іальним        центрам ПОСТійНО
•                             . -                                                       ,               ,керівники  органів,  що  здіиснюють  реєстрацію  місця

комплектування  та  соціально.і.  підтримкидОПОМОГИУПРИйНЯТТіПРИЗОВНИКіВівійськовозобов'язанихнавійськовийоблік,здійсненняконтролюзавикона-ннямнимиправилвійськовогооблікутавиявленняпризовниківівійськовозобов'язаних,якіпорушуютьзазначеніправила.Повідомленняпровиявленнятакихосібнадсилаютьсядотериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримки проживання фізичних осіб
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34. Здійснення       досудових       розслідувань за зверненням Кременецький   районний   відділ   поліці.і.   ГУ   НП   в
стосовно ухилення військовозобов'язаних територіальних Тернопільській області
від військового обліку центрівкомплектуваннятасоціально.і.Підтримки

35. Здійснення     розшуку,     затримання    та за зверненням Кременецький   районний   відділ   поліці.і.   ГУ   НП   в
доставки     до     територіальних     центрів органів Тернопільській області
комплектування  та  соціально.і.  підтримки місцевого
громадян,  які  ухиляються  від  виконання самовряду-
ВійСЬКОВОГО ОбОВ 'ЯЗКУ вання,територіальнихцентрівкомплекту-ваннятасоціально.і.підтримки
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36. Повідомлення  після  звернення  громадян у 7-денний керівники      органів      державно.і.      реєстраці.і.      актів
щодо  реєстраці.і.  актів  цивільного  станутериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоцішьно.і.підтримки,вякихперебуваютьнавійськовомуоблікупризовникиівійськовозобов'язані,прозміну.і.хпрізвища,іменітапобатькові,одруженняфозлучення),реєстраціюсмертіпризовниківівійськовозобов'язаних,вилученнявійськово-обліковихдокументів,пільговихпосвідчень,атакожзмінуіншихданих строк цивільного стану

37. Повідомлення    територіальних    центрів у 7-денний Кременецький районний суд
комплектування  та  соціально.і.  підтримкипропризовниківівійськовозобов'язаних,СТОСОВНОЯКИХПОВідОМЛеНОПРОПідОЗРУУвчиненікримінальногоправопорушення строк

38. Повідомлення    територіальних    центрів у 7-денний Кременецький районний суд
комплектування  та  соціально.і.  підтримкипропризовників,стосовноякихкримінальнісправирозглядаютьсясудами,атакожпровирокищодопризовниківівійськовозобов'язаних,якінабрализаконно.і.сили строк
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39. Вилучення         та        надсилання        дотериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримкивійськово-обліковихдокументівпризовниківівійськовозобов'язаних,засудженихдопозбавленняволі,обмеженняволіабоарешту постійно Кременецький районний суд

40. Повідомлення    територіальних    центрів у 7-денний голова медико-соціально.і. експертноЇ комісі.і.
комплектування  та  соціально.і.  підтримкипропризовниківівійськовозобов'язаних,якихвизнаноінвалідами строк

41. Під час проведення призову громадян на у 3-денний керівники лікувально-профілактичних закладів району
строкову військову службу повідомленнятериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримкипрогромадянпризовноговіку,якіперебуваютьнастаціонарномулікуванні строк



15                                                                                     Продовження додатка
1 2 3 4 5

42. Відповідно  до  розпоряджень  військових постійно •                                                                                     . -                                ,           , `,     ,керівники житлово-експлуатаціиних організаціи, інших
комісарів        територ іальних        центрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримкитарішеньвиконавчихкомітетівсільських,,селищнихтаміськихрадсвоєчаснеподаннянеобхіднихвідомостейдозазначенихорганівпропризовниківівійськовозобов'язаних,сповіщення.і.хпровикликдотериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримкишляхомврученняповістоктазабезпеченняприбуттязавикликом організацій або підприємств та установ, що здійснюють

експлуатацію будинків, а також власники будинків

43. для     зняття      з      військового     обліку у 7-денний Кременецький   районний   відділ   поліці.і.   ГУ   НП   в
військовозобов ' язаних,        яких        післяПРОХОдЖеННЯСТРОКОВО.1.ВійСЬКОВО.1.СЛУЖбИприйнятонаслужбудоорганівНаціонально.і.поліці.і.,органівіпідрозділівцивільногозахисту,держспецзв'язкутадержавно.і.кримінально-виконавчо.і.службивилученняувійськово-зобов'язанихвійськово-обліковихдокументів,якінадсилаютьсядотериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримкизамісцемперебуванняпризовниківівійськовозобов'язанихнавійськовомуоблікуразомзвитягамизнаказівпроприйняттянаслужбутасписком строк Тернопільській області
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44. Повідомлення    територіальних    центрів у 7-денний Кременецький   районний   відділ   поліці.і.   ГУ   НП   в
комплектування  та  соціально.і.  підтримкипрозвільненнявійськовозобов'язанихізслужби,якимповертаютьпідрозпискуособистівійськово-обліковідокументитавидаютьдовідки строк Тернопільській області

ІІІ. ЗаХОдИ ЩОдо бРОНІОВаННЯ ВійСЬКОВОЗОбоВ'ЯЗаНИХ
1. Своєчасне   оформлення   документів  для у 10-денний відповідальні за ведення військового обліку

бронювання    військовозобов'язаних    зацентральнимиімісцевимиорганамивиконавчо.і.влади,іншимидержавнимиорганами,підприємствами,установамитаорганізаціяминаперіодмобілізаці.і.танавоєннийчас термін

2. Повідомлення    територіальних    центрів у 5-денний відповідальні за ведення військового обліку
комплектування та соціально.і. підтримки,девійськовозобов'язаніпрацівникиперебуваютьнавійськовомуоблікупро.і.хбронюваннязапосадамиізарахуваннянаспеціальнийоблік термін

3. Інформування    територіальних    центрів у 5-денний відповідальні за ведення військового обліку
комплектування та соціально.і. підтримки,проанулюванняпосвідченьпровідстрочкувідпризовунаперіодмобілізаці.і.танавоєннийчас термін
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Уточнення   переліку   органів   державно.і.влади,іншихдержавнихорганів,органівмісцевогосамоврядування,підприємств,установіорганізацій,якимвстановленомобілізаційнізавдання(замовлення)тадоведенняйогодотериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримки до о1.02.2023 відповідальні за ведення військового обліку

5. Уточнення  плану  вручення  посвідчень,списківуповноваженихпроврученняпосвідчень щомісяця відповідальні за ведення військового обліку

6. Уточнення     плану     заміщення     війсь- 25.06.2023 відповідальні за ведення військового обліку
ковозобов ' язаних        працівників,        якіпідлягаютьпризовузамобілізацією 25.12.2023

ІV. Звітність з питань військового обліку та бронювання
1. Надсилання   до   територіальних   центрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримкиповідомленняпрозмінуобліковихданихпризовниківівійськовозобов'язаних,якізмінилимісцепроживаннявмежахадміністративно-територіально.і.одиниці,тавійськовозобов'язаних,щоприбулизмобілізаційнимирозпорядженнями постійно виконавчі комітети органів місцевого самоврядування

2. Надання  інформаці.і.  на  запити  з  питаньвійськовогооблікутабронювання постійно відповідальні за ведення військового обліку
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3. Складання         та         погодження         утериторіальнихцентрахкомплектуваннятасоціально.і.підтримкизвітупрочисельністьпрацюючихтавійсь-ковозобов'язаних,заброньованихзгіднозперелікамипосадтапрофесій,станом,станомна1січня до 25.12.2023 відповідальні за ведення військового обліку

4. Подання              до               Кременецько.і.райдержадміністраці.і.татериторіальнихцентрівкомплектуваннятасоціально.і.підтримкизвітупрочисельністьпрацюючихтавійськовозобов'язаних,заброньованихзгіднозперелікамипосадтапрофесій,станом,станомна1січня)таінформаці.і.простанроботищодовійськовогооблікутабронюваннявійськовозобов'язаних до  10.01.2024 відповідальні за ведення військового обліку

5. Інформування                       Кременецько.і. до  15.01.2024 територіальні   центри   комплектування  та   соціально.і.
райдержадміністраціЇ  та  внесення  на  .і.хрозглядпропозиці.і.щодополіпшеннястанувійськовогообліку підтримки

V. Виконання інших заходів
1. доведення      до      органів      місцевого ПРОТЯГОМ РОКУ територіальні  центри   комплектування  та  соціально.і.

самоврядування,    підприємств,    установ,організаційзмінвзаконодавствіщодоВійСЬКОВОГООбЛіКУ,ВійСЬКОВО.1.СЛУЖбИТабронювання підтримки
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2. Проведення   роз'яснювально.і.   роботи   з протягом року територіальні   центри   комплектування  та  соціально.і.
військовозобов ' язаними       працівникамищодовиконанняправилвійськовогообліку підтримки, відповідальні за ведення військового обліку

3. ВИГОТОВЛеННЯ      дРУКаРСЬКИМ      СПОСОбоМ ПРОТЯГОМ РОКУ керівники    державних    органів,     які    забезпечують
правил військового обліку і вивішування функціонування       системи       військового       обліку,•і.х   на   видному   місці   у   відповіднихприміщеннях підприємств,   установ   та   організацій,   де   ведеться

військовий облік призовників і військовозобов'язаних
4. Організація  оформлення  наочно.і. агітаці.і.,інформаційнихбуклетівзпитаньвійськовогооблікутабронювання,військовогообов'язкутамобілізаці.і.,проходженнявійськово.і.службизаконтрактом протягом року виконавчі комітети органів місцевого самоврядування

5. Опрацювання    та    видання    необхідно.і.документаці.і.длявідповідальнихзаведеннявійськовогообліку до о 1.04.2023 виконавчі комітети органів місцевого самоврядування

Керівник апарату
військово.і.адміністраці.і.

Андрій Левицький

Віталій ГРУШКО



зАтвЕрджЕно
Розпорядження начальника
районно.і. військово.і. адміністраці.і.

J№

план
звіряння облікових даних підприЄмСтв, уСтанов Та оРГаніЗаЦій, виКОНавЧих комітетів сільських, селищних, міських рад

з обліковими даними територіальних центрів комплектування та соціально.і. підтримки на 2023 рік

Ng з/п Назва    громади,     сільсько.і.,•,.,.
дЕ )== д

гіа д д г4 L4 ьа ЕІ
L.Q

Примітка

селищноі,     міськоі     ради, Е® =® =а) Ео ьІQ= Еа) Еа) Ео cGЕ: =а)
підприємства,         установи, а)F•- ЕІІ.9 соа)cL

Е.І`.-ср срce сЕ)cL
а)Е:= =cL оФcL Еl.`fp ог+®

=
організаці.і.,           населеногопункту u Е: а)Lд * сі+ЕІІ1 а)F

Е= ®u а)fї) оЕ€
=Е= LQ.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Кременецький об'єднаний міський територіальний центр комплектування та соціально.і. підтримки
Вишнівецька селищна рада

1. смт. Вишнівець 03

2. с. Бодаки 15

3. с. Бутин 22

4. с. Великий Кунинець 29

5. с. Великі Вікнини 05
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6. с. дзвиняча 12

7. с. залісці 14

8. с. Коханівка 21

9. с. лози 03

10. с. Млинівці 05

11. с. Раковець 10

12. с. Старий Вишнівець 12

13. с. Устечко 17

14. Вишнівецька районнакомунальналікарня 10

15. дНЗ Вишнівецький ПЛ 15

16.
Відділ освіти, культури,молодітаспортуВишнівецько.і.селищно.і. ради

17

Лопушенська сільська рада
17. с. Лопушне 23

18. с. Башуки 30

19. с. Велика Горянка 01
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20. с. Розтоки 06

21. с. Старий Олексинець 08

ПочаЇвська міська рада
22. м. Поча.і.в 13

23. с. Будки 20

24. с. лідихів 27

25. с. Лосятин 04

26. с. Ридомиль 11

27. с. Старий Поча.і.в 18

28. с. Старий Тараж 25

29.

Комунальне некомерційнепідприємство„Поча.і.вськарайоннакомунальналікарня"Поча.і.всько.і.місько.і.ради

28

30.
Поча.і.вськийпсихоневрологічнийбудинок-інтернат

26

31. дНЗ „Поча.і.вське вищепрофесійнеучилище" 30
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Лановецький районний теритОріаЛьний цеНТР КОМПЛеКТУВаННЯ та соціально.1. підтримки
Борсуківська сільська рада

32. с. Борсуки 19

33. с. Нападівка 19

34. с. синівці 19

35. с. Передмірка 20

36. с. Борщівка 20

37. с. Великі Кусківці 21

38. с. Снігурівка 21

39. с. Мала Снігурівка 24

40. с. Маневе 24

41. с. Чайчинці 24

42. с. Піщатинці 24

Лановецька міська рада
43. с. Краснолука 25

44. с. Юськівці 25

45. с. Якимівці 26
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46. с. Татаринці 26

47. с. загірці 27

48. с. Михайлівка 27

49. с. Бережанка 28

50. с. жуківці 28

51. с. Білозірка 03

52. с. шушківці 03

53. с. Буглів 04

54. с. Огризківці 04

55. с. Люленці 04

56. с. Ванжулів 05

57. с. Мала Карначівка 05

58. с. Вербовець 10

59. с. Верещаки 10

60. с. Коржківці 10
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61. с. Вишгородок 11

62. с. СОколівка 11

63. с. Влащинці 12

64. с. Гриньки 15

65. с. Грибова 15

66. с. Козачки 15

67. с. Іванківці 16

68. с. Лопушне 16

69. с. Пахиня 16

70. с. Мала Білка 17

71. с. Велика Білка 17

72. с. Мартишківці 17

73. с. Молотків 18

74. с. Осники 18

75.
с. Москалівка

19
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76. с. Плиска 19

77. с. Печірна 19

78. с. Кутиска 19

79. с. Коростова 19

80.

ПАТ ,,Лановецькехлібоприймальнепідприємство"

9

81.
Лановецький районий судТернопільсько.і.області

13

82.
державне підприємство погазопостачаннютагазифікаці.і.„Ланівцігаз"

15

83.

Лановецький районнийвідділдержавно.і.реєстраці.і.актівцивільногостану

19

84.
Лановецький районелектричнихмереж ВАТ"Тернопільобленерго"

20
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85.
Комунальне некомерційнепідприємство„Лановецькацентральнарайонналікарня"

23

86.
Лановецька районнадержавналікарняветеринарно.і.медицини

23

87.

Комунальне некомерційнепідприємство„Лановецькийрайоннийцентрпервинно.і.медико-санітарно.і.допомоги"

28

88. Лановецький відділКременецько.і.філі.і. ТОЦЗ 05

89.
Лановецьке комунальнепідприємствопоблагоустрою

24

90.
Управління державно.і.казначейсько.і.службиУкра.і.ниуЛановецькомурайоні

08

91. В ідділ держгеокадастру 06

92.

КУ „Лановецькийтериторіальнийцентрнаданнясоціальнихпослуг"

09
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

93.

Відділ обслуговуваннягромадян(сервіснийцентр№7)гупФувТернопільськійобласті

10

94. Товариство з обмеженоювідповідальністю"РОССА"
12

95.
Приватнесільськогосподарськепідприємство"ВЛАд"

21

96.
Приватнесільськогосподарськепідприємствоагрофірма„горинь„

24

97.
Приватнесільськогосподарськепідприємствоім.шЕвчЕнкА

01

98.
Приватнесільськогосподарськепідприємство"РЕАН"

02

99.
ПриватнесільськогосподарськеПідПРИЄМСТВО"ПЕРЕМОГА"

03

100.
Приватнесільськогосподарськепідприємствоагрофірма"чАйчинЕцькА"

07



10                                                                          Продовження додатка
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

101. Приватне  підприємство„прогрЕс-к„ 08

102. Приватне  підприємствофірма"ВІКТОРІЯВ" 10

10з. Фермерське господарство"АйовА"
11

104. Фермерське господарство„зАгрЕБля„
15

105.

Лановецька філіядержавногонавчальногозакладу"Тернопільськийпрофесійнийколеджзпосиленоювійськовоютафізичноюпідготовкою"

17

Шумський районний територіальний Центр комплектування та соціально.1. підтримки
106. с. Вілія, с. Тетильківці,С.НОВОСіЛКИ 03-04

107. с. Цеценівка 14

108. с. Соснівка, с. Бірки
02-03

109. с. Васьківці, с. Кути,с.М.Садки 15-16

110.

с. Угорськ, с. Стіжок,с.В.Іловиця,с.М.Іловиця,с.Антонівці 11-12



11                                                                            Продовження додатка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

111.
с. Шумбар, с. Новостав

21-22

112.
с. Тилявка, с. Жолобки,с.Башківці,с.Одерадівка 10-11

113. с. людвищі 16

114. с. Рохманів, с. Обич,с.Залужжя
01-03

115. с. Сураж, с. Ходаки
13-14

116. с. Кордишів, с. Мирове,с.Круголець 22-23

117. с. Залісці, с. Літовище,с.сошищі 11-12

118. с. БОложівка, с. Онишківці
13-14



12                                                                           Продовження додатка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

119. с. Андрушівка, с. Кутянка,с.Переморівка,РуськаГута

01-02

120. с. Биківці, с. Потуторів
04-05

121. с. Бриків, с. Коновиця
12-13

122. Шумська міська рада 15

великОдедеркальська сільська рада

123. с. Шкроботівка
18-19

124. с. Мізюринці 19

125.
с. В.Загайці, с. М.Загайці,с.тури 24-25

126. с.Матві.і.вці, с.Гриньківці
15-16



13                                                                          Продовження додатка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
127. с. Темногайці 10

128. с. Радошівка 20

129. с. садки 02

130.
с. В.дедеркали,с.М.дедеркали, с. Вовківці 17-18

131.
Великодедеркальськасільськарада

16

132. Кордишівський НВК 14

133. ТОВ "ШУМСЬК АГРО" 11

134. дП "Суразьке лісництво" 07

135. ПП "Шумськ хліб" 15

136. Фг „добробут" 17

Керівник апарату
військово.і.адміністраці.і.

Андрій Левицький

Віталій ГРУШКО


